20154 98 21¢Y

Ho

-

¥

od

Herxt - H|

Lick

= Mt

ol
=]

L XYEMATB)E MU/FAXS HHR2

2. AR0M |

o
i
=
R
&
KO
=

oA xEH2=2

I IS SsHM i XIH FHX

QUE

[ =

]

ol
=

3.SNS d2|1 o

XA9E HERAINAM Fel& O]l ZHoi| CisiA

4. M+2|SUMEE LS|

ASLICt

—

Iru

o 1td

Lt

t

<0
<0

t

1 malgo|

J

oju

6. AO|EO|M = X|

b oI LI

M erol ofgLICt. Al

L|c}.

=13
=]

AS Het
27} Ot Al

ol

e
KH

0|12 2467 MATAN SNl TYE 2

E3
S

Agto|Lt TR OoFEe

K-

FL|C}.

g saloor ¢

2ol 2

1A

ZH[o Lzt L et

HEa 1~270E HOofjoF &

o
I

HE

ol

<

O| A HALIC.

HH
_|'__

2 2Lk

b7t

2016 EMUAME 2

Xa 227 BX LojLM ¥oz 107HEE RESHH LIot7tHK|

7171 Al

y=of F8 ek ot

2t

| EEXtEL "X S8, §58

=¥e}
= =

AUt

(=13
=

Z5lof

ot

2L 7oz

HCh Lt

L|c}.

St
=1

€2 230

7|2

7| X2l A0t A Am el IS A



oju

o

i

Mo 7tths SEotets XIS, WEtA|

3

e
o
[

<L
~

k=]
—

=
o

oA A= LICH

|

O, Rp&] AH77|Of| A

S

Mt
210 QeetH oj2j7t SZAES L

7t 22

[
=

=

ol

L|Ct.

I

=

e

o
=0 o7t gL

Jre o] HMEE A ATt

HXI 2
) ofzsfolE A

[

£ X|& &= 50~60CH
O Of|&t0] EZAN|

HOF

oA HE=S Hiz{of

|
O
o
|

!

S
XN
o

|

=

o
o

ES

g%l
al
=13
4

o2 o

o

| -

—

=

—

NPS|
—

=~

g3
2ot 2

o

—
=0 =

= Lietel A[AE

Y

2| Mgez 2

270
= 1
Q2 YL L.

-
gLy, OECHD ZEI|5HX] BHA|CH

glgtth 1 08
2 Y5|X| x5t

10CH 9}
ASLICH

o
e

X|

ol

ol
oF
jn

1+
Uk
un

Jo!
oF
ojn
|
RO

of CHoH

—

=

g+ dsuc

ME

2|7t

o
=

Ar

| 2o,
L|C}.

o

2
=5t
[SR=

(0 ASSHR| BER7| W2 YLCH

FO
AN
) 20, 25510, =2 62S FAlsts X

LS

A 275K
o] ASLILE.

=
o

_|_
o

3

=
=

I.

o

pi
O A= %A 100~200Ho| Q0| 7t

l
(®)
|_

2tel e oA 778 4,000~ 5000F0| HE
2t
o dAFOM O o 2

1T

100Tt0| ™, 24671 M7 EHZ 4,000~5000H L]

2| 2o ol
a3 83 90 SAItE

o LEst

h=3
—

i)



1002tH0| =o|H CiSHA=S

| 2225 LI

.
o
[

2

|
=

b w20l

HLISHH 227k of

b ol7] &Lt

L|C}.

I

orel

LHOf Al

=
=

LCt d2ie 87

=
=

ol 22|84z =2 HALAE 2

O MELIL,.

=
ES

Z|tHeh ®a| MtEL HRA2L EOl

L|c}.
2 A |

.
S

nl
]
od

F

0
L

o= A

AL

SHHA Het=Z|ls

= 7=

141

.
O
—

O Hete

Ct
=]

1A 252 fIoH AlIZEX|ot

== EO{X|X| 2 O[3 100 Al

MOIES TS ASLICH

AH9E ZYS0| At7| AO|ELL 7tH|, =213

( http://cpmadang.org ) O|z2f

U=l

ojru

ujo

pds
=

<
H ozr
om M

gr KI

ol

7t gLt

Hm|._
o

10

Ho

HH, Fl=0F X & AYLICh

10
ol
Ml
K
|
10
ol
X

L|C}.

I

e
[=)
=

=5 FH|5Hot

ol
AN
2 77 of

L|C}.

8

o
[=)
=

=0| FLCh

1= 80| AIO|E 3tLfet 27

o|z
—

e

StLtel = HE @IsiA 1008te| AjMoO]

3 StuEts Hi2kE L o

L|C}.

3

e
o
=

A et

1008t Al

<
!

20161 EHE ¢

4lo

|SAl(2008E ££

*d

7tm| ¥ i),

I

HEHH (A I X[ of


http://cpmadang.org/

